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Estica, puxa e se transforma!

Os girinos apresentam apenas cabeca e cauda quando nascem. Depois, desenvolvem as
patas de tras. Quando surgem as patas da frente, passam a se chamar imagos. Por fim, quando
perdem a cauda e atingem o estagio adulto é que se transformam em ras.

O periodo que dura o desenvolvimento do girino a imago varia de acordo com a
temperatura do ambiente. Tudo depende da época do ano em que acontece a reproducdo. O
desenvolvimento dos girinos que nascem no inverno, por exemplo, € mais lento, durando cerca
de sete meses. Ja os girinos do verdo se desenvolvem mais rapidamente, em mais ou menos trés
meses. Opal! Entdo, quanto mais alta a temperatura, mais depressa 0s girinos viram imagos.
Curioso, nao?

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_224.pdf>.
(Fragmento com adaptacao).

Questao 1 — Sublinhe o verbo transitivo direto a seguir:
“Os girinos apresentam apenas cabecga e cauda quando nascem.”

Questéo 2 — O verbo sublinhado acima é transitivo direto porque:
() nado exige complemento.

() exige complemento com preposicao.

() exige complemento sem preposicao.

Questao 3 — Em “Depois, desenvolvem as patas de tras.”, o verbo transitivo direto refere-se a:
() 12 pessoa do plural.
() 22 pessoa do plural.
() 32 pessoa do plural.

Questao 4 — Na passagem “[...] e atingem o estagio adulto [...]", o verbo “atingem” é:
() intransitivo.

() transitivo direto.

() transitivo direto e indireto.

Questao 5 - Identifiqgue o trecho que contém um verbo transitivo direto:
() “Por fim, quando perdem a cauda [...]”

() “Tudo depende da época do ano [...]"

() “L-..] € mais lento, durando cerca de sete meses.”
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